

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第698期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

亲历大法神迹 同事摒弃无神论

一个渐渐冰冷、面临破碎的家庭，因为与法轮大法结缘，明白了真相，重新变得充满幸福、温馨。

我的同事小 G 是“八零后”，人缘非常好。他在中共无神论的教育宣传下，啥都不相信。我们刚调到一个班时，他说他已经递交了入党申请书。我问他为什么入党，他说在车间入党了，将来回村上去能当上个村书记，权力大，也能弄不少钱呢。我想，小 G 倒是肯说实话。

慢慢地，我们无话不谈。我给他讲了我的故事。

那年我高考完去大姐家帮着干活，遇到一个算卦的，算得很准。现在我都记得他随口说的几句话，他说我：“不考中专考大专，要知好事何时有，好运交到九月三。”我大专录取通知书落款的日期正好是九月三日。

从此我对“迷信”两个字，不再“迷中不信”了。天外有天，人上有人啊。后来我练了好几种气功，看了很多宗教的书，经历了好多神奇的事。当我看到《转法轮》中讲人应该按照“真、善、忍”做个好人，返本归真的道理，我就开始修炼法轮大法，从此我身心健康。

谈到法轮功，小 G 说，他其实也不信中共对法轮功的抹黑宣传，听我讲法轮功是佛家功，叫人按“真、善、忍”做好人，“天安门自焚”伪案是江泽民集团导演栽赃、抹黑法轮功的骗局，他明白了这又是个中共冤枉好人的运动。

我告诉他，佛家有句话，说佛无处不在，可以保护人。就是没有修炼法轮大法的人，明白真相后，在大法被迫害的时期能善

待大法，也会有福报。我告诉他诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，佛法的威力很大，能保平安的。

他明白了，说遇到我真是缘分。他发自内心地说，以前自己竟然想入党，当贪官捞钱，太可笑了。他听明白了邪党教人与天斗、与地斗、与人斗，教人从小宣誓永远跟它走，其实是逆天反神、自取灭亡。神佛是慈悲的，告诉人声明退出中共的党、团、队组织，才能保平安，这是在救人。于是，他痛快地同意退出曾经加入过的邪党共青团和少先队组织。

从那以后，是小 G 给我讲他的故事了。二零二一年初，小 G 的朋友因为疫情，暂住小 G 家。晚上下夜班后，他们吃凉肉、又喝啤酒。到凌晨，小 G 开始腹部剧痛。疫情期间去医院，要先做核酸，又是凌晨了，无奈中，他想起了我告诉他遇到危难时，要诚心念“法轮大法好，真善忍好”，他就开始念，不知不觉小 G 睡着了。醒来后，啥事都没有了。上班时听他开心地讲着，我感觉他有点相信大法了。

过了一阵，有几天我看他不对劲，情绪低落，原来他和妻子又闹矛盾了，小 G 说准备离婚。

我就给他讲，在东西方的传统文化中，婚姻都是要对天地或神宣誓，从一而终，白头到老，要遵守这个诺言的。夫妻要过得好，就得在遇到问题时双方都找自己哪里不对，改正错误，善待对方，相互尊重，双方都变好



了，家庭就和睦了；离婚就是认为别人不对，自身有错误不改，再婚也不会幸福。

慢慢地他打消了离婚的想法，决定与妻子和好。可是他妻子把他拉黑了，怎么也不接他的信息和电话。几天后，他高兴地跟我说：“呀！人都说佛救苦救难。你说这个小事，佛也管吗？”他说媳妇终于跟他和好了！他告诉我：“实在没办法了，最后一次，我一手握着大法护身符，一手拿着手机，给媳妇发消息。呀！媳妇这次真的马上就回信了，然后我们深谈了一次，和好了！”

听他开心地讲着，我也很感动，一个渐渐冰冷、面临破碎的家庭，因为与法轮大法结缘，柳暗花明又一村，重新变得充满幸福、温馨。

我写出此故事，是想告诉世人，在您遇到困难甚至绝境时，请您打开心灵的窗户，虔诚地祈求法轮大法师父的帮助和保护，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，可能您也会不知不觉地“大事化小，小事化了”，柳暗花明又一村！◇

参与迫害法轮功 四川三名政府官员遭恶报

【明慧网】近日得知，四川省三名政府官员遭恶报落马被查，他们是原四川省巴中市委书记、市长何平、原四川省绵阳市游仙区区委书记、区长陈华斌、原四川省开江县委书记罗建。

法轮功是佛家高德大法，参与迫害法轮功和法轮功学员的人，无论官位多高或黎民百姓，是犯下如天重罪，在善恶有报的天理中承受其恶果，是真正在迫害自己。上述的三名官员均有参与迫害法轮功学员的记录。他们的被查正是恶有恶报的天理在展现。

原四川省巴中市委书记、市长何平遭恶报被查

二零二五年七月四川省消息，四川省第十四届人大常委会委员何平涉嫌严重违法，被查。

下面是何平在二零一六年五月至二零二四年一月任巴中市市长、书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实，何平对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

◎罗君、何冬梅，南充市法轮功学员。二零一六年六月二十三日，分别被巴中市巴州区警察从南充市绑架到巴中看守所关押迫害。二零一七年六月十五日得知，被非法关押了近一年的罗君与被非法“取保候审”回家的何冬梅，分别被巴中市巴州区法院非法判刑四年和两年。

◎二零一九年一月七日，巴中市巴州区法院非法对九位法轮功学员做出枉法判决，其中七位是老年人：张明朗，时年 82 岁，男，被非法判刑五年，被勒索罚款一万元；张新伟，时年 89 岁，男，被非法判刑三年，被勒索罚款四千元；岳映聪，时年 70 岁，女，被非法判刑四年，被勒索罚款六千元；康尊六，时年 71 岁，男，被非法判刑三年半，被



勒索罚款五千元；祝天贵，时年 71 岁，男，被非法判刑两年半，被勒索罚款三千元；代万义，时年 70 岁，男，被非法判刑三年，被勒索罚款四千元；周丽华，时年 62 岁，女，被非法判刑四年，勒索罚款六千元；陈国琼，时年 54 岁，女，被非法判刑两年半，勒索罚款三千元；孙容，时年 40 岁，女，被非法判刑一年半，勒索罚款二千元。

原四川省绵阳市游仙区委书记、区长陈华斌遭恶报被查

二零二五年三月四川省消息，四川省自贡市政府党组成员、副市长陈华斌涉嫌严重违法，被查。

下面是陈华斌在二零一五年三月至二零二三年五月任绵阳市游仙区委副书记、代区长、区长、区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实，陈华斌对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

◎王怀富，绵阳市游仙区法轮功学员。二零一六年十一月二日上午九点，游仙区公安分局国保大队长邓平和警察刘奎非法闯入王怀富家，他们要求王怀富签字，遭到王怀富拒绝。

二零一七年五月十五日上午十点半，王怀富被游仙区法院非法判刑一年六个月。在二零一七年至一八年的非法关押中，王怀富被嘉州监狱注射大量不明药物，奄奄一息回到家中。二零一九年七月十六日，王怀富含冤离

世，终年七十一岁。

◎邓美菊，绵阳市游仙区魏城镇法轮功学员。二零一六年十一月十三日上午，被拉到派出所，又用警车把邓美菊拉到家，被非法抄家。邓美菊又被带回派出所，拉到市区强行检查身体，约下午三点钟，送往拘留所，非法拘留十天。十一月二十三日上午十点过，邓美菊的拘留期满，一辆警车把她从拘留所直接拉到市人民医院检查身体，十一点左右，警察把邓美菊送进看守所。

原四川省开江县委书记罗建遭恶报被查

二零二五年七月二十一日四川省媒体报道，原四川省开江县委书记罗建被查。

下面是罗建在二零一一年九月至二零二一年一月任四川省开江县委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实，罗建对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

◎二零一零年八月二十三日早上，法轮功学员万正平在四川省开江县灵岩乡讲法轮功被迫害真相时，被人构陷，遭永兴镇派出所警察绑架，先被非法关押在灵岩乡政府。后来遭开江县恶警毒打。

◎二零一八年一月十三日晚八时，四川省达州市开江县法轮功学员邓道恒和妻子武宗纯、姨姐夫张光全，去县供销社宿舍楼拜访同单位退休职工吴应国，被当时的开江县公安局国保大队教导员谭天文（后被任命为国保大队长）和东城派出所所长吴应均带领警察跟踪、绑架。二零一九年四月九日下午，邓道恒被开江县法院刑事审判庭非法秘密开庭审理。二零二零年元月中旬，邓道恒被开江县法院秘密诬判八年。◇